
В Красноярском крае бывший начальник железнодорожной станции Красноярск-Восточный осужден за совершение коммерческого подкупа



Собранные следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 46-летнего бывшего начальника железнодорожной станции Красноярск-Восточный – структурного подразделения Красноярской дирекции управления движением (внеклассной) Центральной дирекции управления движением – филиала ОАО «РЖД». Он признан виновным в совершении коммерческого подкупа (п. «в» ч. 7 ст. 204 УК РФ (в редакции Федерального закона от 03.07.2016 № 324-ФЗ).

Следствием и судом установлено, что в июле 2013 года на станцию Красноярск-Восточный прибыли 2 вагона с автомобилями, следовавшие в Московскую область. При их взвешивании выявлен перегруз общей массой около 3 тонн. В связи с чем сотрудником станции составлен акт и подготовлены иные документы, необходимые для наложения на грузоотправителя

штрафа в размере около 2 млн рублей. Начальник станции Красноярск-Восточный за денежное вознаграждение в размере 50 тысяч рублей пропустил для дальнейшего движения вагоны с перегрузом, дав указание своим подчиненным провести повторное взвешивание и отразить несоответствующие действительности сведения об отсутствии перегруза. В результате незаконных действий начальника станции вагоны следовали в пункт назначения, создавая угрозу безопасности движения на железной дороге.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил.

17 Октября 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1073701>